
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00284
Título da Pesquisa: 
VENDEDORES AMBULANTES
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 04/OUTUBRO/1991 
Tamanho da Pesquisa: 350
Universo da Pesquisa: VENDEDORES AMBULANTES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 12 a 15 anos
2 16 a 20 anos
3 21 a 25 anos
4 26 a 30 anos
5 31 a 35 anos
6 36 a 40 anos
7 41 a 45 anos
8 46 a 50 anos
9 51 a 55 anos
10 56 a 60 anos
11 60 anos  e mais
Total

4 1,1 1,1 1,1
45 12,9 12,9 14,0
52 14,9 14,9 28,9
44 12,6 12,6 41,4
48 13,7 13,7 55,1
48 13,7 13,7 68,9
25 7,1 7,1 76,0
28 8,0 8,0 84,0
25 7,1 7,1 91,1
11 3,1 3,1 94,3
20 5,7 5,7 100,0

350 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

255 72,9 72,9 72,9
95 27,1 27,1 100,0

350 100,0 100,0
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p1 Para começar eu gostaria de perguntar a quanto tempo o(a) sr(a) trabalha como vendedor(a) 
ambulante? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de seis meses 
(Faça p2)
2 De 6 meses a 1 ano
(Faça p2)
3 Entre 1 ano e 2 anos
(Faça p2)
4 Mais de 2 anos(Faça p2)

5 Sempre trabalhou como 
vendedor ambulante(Pule 
para p3)
6 NS/NOP
Total

40 11,4 11,4 11,4

24 6,9 6,9 18,3

47 13,4 13,4 31,7

136 38,9 38,9 70,6

101 28,9 28,9 99,4

2 ,6 ,6 100,0
350 100,0 100,0

p2 E qual foi seu último emprego antes de fazer o que faz hoje?(Classificar o setor de atividade; em 
caso de dúvida escreva abaixo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Indústria
2 Comércio
3 Prestação de serviços
4 Agricultura
5 Transporte/ 
administração
6 Hospital/ Atividade 
Social
7 Órgãos públicos
97 Não trabalhava/não era 
empregado/trabalhava 
por conta própria ou 
patrão

98 NS/NOP
Total

103 29,4 29,4 29,4
103 29,4 29,4 58,9

37 10,6 10,6 69,4
48 13,7 13,7 83,1
12 3,4 3,4 86,6

8 2,3 2,3 88,9

3 ,9 ,9 89,7

2 ,6 ,6 90,3
31 8,9 8,9 99,1

3 ,9 ,9 100,0
350 100,0 100,0
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p3 Pela sua experiência, o(a) sr(a) diria que as pessoas em geral tem simpatia, antipatia, ou nem 
simpatia nem antipatia pela sua atividade de vendedor ambulante? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita simpatia
2 Alguma simpatia
3 Nem simpatia nem 
antipatia
4 Alguma antipatia
5 Muita antipatia
6 NS/NOP
Total

104 29,7 29,7 29,7
113 32,3 32,3 62,0

65 18,6 18,6 80,6

35 10,0 10,0 90,6
14 4,0 4,0 94,6
19 5,4 5,4 100,0

350 100,0 100,0

p4 E como o(a) sr(a) acha que as pessoas em geral tratam os vendedores ambulantes? (Leia 
de 1 a 5 - marque na coluna da p4 abaixo  - uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

30 8,6 8,6 8,6
185 52,9 52,9 61,4
103 29,4 29,4 90,9

23 6,6 6,6 97,4
4 1,1 1,1 98,6
5 1,4 1,4 100,0

350 100,0 100,0

p5 E os comerciantes, como tratam os vendedores ambulantes? (Leia de 1 a 5 - uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

17 4,9 4,9 4,9
150 42,9 42,9 47,7

75 21,4 21,4 69,1
61 17,4 17,4 86,6
34 9,7 9,7 96,3
13 3,7 3,7 100,0

350 100,0 100,0
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p6 E os comerciantes, como tratam os vendedores ambulantes. E a prefeitura? (Leia de 1 a 5 - 
uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

25 7,1 7,1 7,1
196 56,0 56,0 63,1

58 16,6 16,6 79,7
35 10,0 10,0 89,7
21 6,0 6,0 95,7
15 4,3 4,3 100,0

350 100,0 100,0

p7 E na sua opinião como a prefeitura vem tratando todas as questões referentes aos 
vendedores ambulantes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

22 6,3 6,3 6,3
171 48,9 48,9 55,1

81 23,1 23,1 78,3
37 10,6 10,6 88,9
16 4,6 4,6 93,4
23 6,6 6,6 100,0

350 100,0 100,0

p8 E na sua opinião, como a imprensa vem tratando todas as questões referentes aos 
vendedores ambulantes? (Leia de 1 a 5 - uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

10 2,9 2,9 2,9
95 27,1 27,1 30,0
77 22,0 22,0 52,0
53 15,1 15,1 67,1
22 6,3 6,3 73,4
93 26,6 26,6 100,0

350 100,0 100,0
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p9 Dentre estas qual o(a) sr(a) acha que é a melhor forma da prefeitura tratar a questão dos 
vendedores ambulantes? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Proibir a atividade de 
todos os vendedores 
ambulantes
2 Proibir a atividade dos 
vendedores ambulantes 
não credenciados
3 Credenciar todos que 
quisessem ser 
vendedores ambulantes
4 Permitir vendedores 
ambulantes somente em 
locais que a prefeitura 
determinar
5 Deixar tudo como está 
hoje
6 Nenhuma das anteriores

7 NS/NOP
Total

5 1,4 1,4 1,4

67 19,1 19,1 20,6

102 29,1 29,1 49,7

68 19,4 19,4 69,1

85 24,3 24,3 93,4

8 2,3 2,3 95,7

15 4,3 4,3 100,0
350 100,0 100,0

p1001 Quais são as principais razões para que o(a) sr(a) trabalhe como vendedor ambulante? 
(Espontânea - várias opções- explorar bem)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Crise econômica no país

2 Não querem trabalhar 
em firma/não quer ter 
patrão
3 Porque ganham mais do 
que sendo empregado

4 Falta de organização na 
prefeitura
5 É uma maneira de 
sobreviver/necessidade
8 Porque São Paulo tem 
vários comércios
9 Migração de pessoas de 
outros estados para cá

10 Porque a prefeitura 
permite
18 Inflação/custo de vida
21 Doente/problema de 
saúde/afastado pelo INPS

6 1,7 1,7 1,7

15 4,3 4,3 6,0

56 16,0 16,0 22,0

1 ,3 ,3 22,3

30 8,6 8,6 30,9

1 ,3 ,3 31,1

3 ,9 ,9 32,0

2 ,6 ,6 32,6

1 ,3 ,3 32,9
16 4,6 4,6 37,4

4 1,1 1,1 38,6
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p1001 Quais são as principais razões para que o(a) sr(a) trabalhe como vendedor ambulante? 
(Espontânea - várias opções- explorar bem)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Porque sou 
aposentado
25 Falta de documentos
26 Porque sou deficiente 
físico
27 Porque tenho vocação 
para trabalhar no 
comércio
75 Desemprego (causado 
pela falta de uma política 
econômica/voltada para 
os mais pobres)

76 Falta de emprego(a 
maioria tem entre 30 e 40 
anos)
77 Falta de emprego(é 
melhor ser ambulante do 
que roubar)
80 Falta de emprego
(muita gente trabalha de 
ambulante)
81 Desemprego
84 Falta de emprego
(salário muito baixo)
/querem ganhar mais
88 Falta de emprego(o 
país está devagar, o 
governo é culpado, o 
presidente Collor)
90 Desemprego(grandes 
cortes/não tem serviço de 
firma)
91 Falta de emprego(não 
tem ocupação definitiva)
94 Falta de vontade de 
trabalhar(serviço tem 
bastante)
96 Falta de emprego
(mercadorias importadas 
vendem mais barato)

97 Desemprego(vontade 
de ganhar mais/mais 
lucros)
99 Não sabe/não opinou
Total

4 1,1 1,1 38,6

1 ,3 ,3 38,9
7 2,0 2,0 40,9

42 12,0 12,0 52,9

1 ,3 ,3 53,1

12 3,4 3,4 56,6

4 1,1 1,1 57,7

9 2,6 2,6 60,3

23 6,6 6,6 66,9
69 19,7 19,7 86,6

11 3,1 3,1 89,7

4 1,1 1,1 90,9

19 5,4 5,4 96,3

1 ,3 ,3 96,6

1 ,3 ,3 96,9

1 ,3 ,3 97,1

10 2,9 2,9 100,0
350 100,0 100,0
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p1002 Quais são as principais razões para que o(a) sr(a) trabalhe como vendedor ambulante. Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Porque ganham mais do 
que sendo empregado

10 Porque a prefeitura 
permite
18 Inflação/custo de vida
21 Doente/problema de 
saúde/afastado pelo INPS

24 Porque sou 
aposentado
26 Porque sou deficiente 
físico
27 Porque tenho vocação 
para trabalhar no 
comércio
76 Falta de emprego(a 
maioria tem entre 30 e 40 
anos)
80 Falta de emprego
(muita gente trabalha de 
ambulante)
81 Desemprego
84 Falta de emprego
(salário muito baixo)
/querem ganhar mais
88 Falta de emprego(o 
país está devagar, o 
governo é culpado, o 
presidente Collor)
91 Falta de emprego(não 
tem ocupação definitiva)
92 Recessão(as 
indústrias produzem 
menos)
95 Falta de emprego(não 
tem estudo)
97 Desemprego(vontade 
de ganhar mais/mais 
lucros)
Total

280 80,0 80,0 80,0
2 ,6 ,6 80,6

1 ,3 ,3 80,9

1 ,3 ,3 81,1
1 ,3 ,3 81,4

2 ,6 ,6 82,0

1 ,3 ,3 82,3

6 1,7 1,7 84,0

1 ,3 ,3 84,3

4 1,1 1,1 85,4

10 2,9 2,9 88,3
18 5,1 5,1 93,4

1 ,3 ,3 93,7

14 4,0 4,0 97,7

1 ,3 ,3 98,0

6 1,7 1,7 99,7

1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0
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p1003 Quais são as principais razões para que o(a) sr(a) trabalhe como vendedor ambulante. Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
81 Desemprego
88 Falta de emprego(o 
país está devagar, o 
governo é culpado, o 
presidente Collor)
Total

348 99,4 99,4 99,4
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0

p11 E pensando no futuro, o(a) sr(a) espera continuar trabalhando como vendedor ambulante, 
espera arranjar um emprego ou pretende estabelecer um negócio? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar como 
vendedor ambulante
2 Arranjar emprego fixo
3 Estabelecer negócio
4 Nenhuma delas
5 NS/NOP
Total

130 37,1 37,1 37,1

48 13,7 13,7 50,9
153 43,7 43,7 94,6

8 2,3 2,3 96,9
11 3,1 3,1 100,0

350 100,0 100,0

p12 Além da sua atividade como vendedor ambulante, o(a) sr(a) tem alguma outra atividade 
econômica? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim--- é empregado?
4 Não---(faça p13)
Total

32 9,1 9,1 9,1
318 90,9 90,9 100,0
350 100,0 100,0
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p13 Qual destas frases que eu vou ler, mais se aproxima de sua maneira de pensar: (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eu trabalharia como 
empregado se ganhasse 
a mesma coisa que eu 
ganho na rua
2 Eu trabalharia como 
empregado só se 
ganhasse mais do que 
ganho na rua
3 Eu não trabalharia 
como empregado de jeito 
nenhum
4 NS/NOP
Total

10 2,9 2,9 2,9
96 27,4 27,4 30,3

108 30,9 30,9 61,1

125 35,7 35,7 96,9

11 3,1 3,1 100,0
350 100,0 100,0

p14 E quantas horas por dia aproximadamente o(a) sr(a) trabalha como vendedor ambulante? 
(Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 De três a quatro horas
3 De quatro a seis horas
4 De seis a oito horas
5 Mais de oito horas
6 NS/NOP
Total

5 1,4 1,4 1,4
9 2,6 2,6 4,0

65 18,6 18,6 22,6
270 77,1 77,1 99,7

1 ,3 ,3 100,0
350 100,0 100,0

p1501 Que tipo de mercadoria o(a) sr(a) vende? (Várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alimentos(Faça p16)
2 Vestuário
3 Acessórios (sapatos, 
bijouterias,bolsas,
carteiras, etc)
4 Supérfluos (relógios,
fitas,canetas)
5 Artesanato
6 Artigos importados
7 Brinquedos
8 Outros
Total

100 28,6 28,6 28,6
63 18,0 18,0 46,6
93 26,6 26,6 73,1

29 8,3 8,3 81,4

1 ,3 ,3 81,7
27 7,7 7,7 89,4
17 4,9 4,9 94,3
20 5,7 5,7 100,0

350 100,0 100,0
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p1502 Que tipo de mercadoria o(a) sr(a) vende. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Vestuário
3 Acessórios (sapatos, 
bijouterias,bolsas,
carteiras, etc)
4 Supérfluos (relógios,
fitas,canetas)
5 Artesanato
6 Artigos importados
7 Brinquedos
8 Outros
Total

314 89,7 89,7 89,7
1 ,3 ,3 90,0

10 2,9 2,9 92,9

9 2,6 2,6 95,4

2 ,6 ,6 96,0
7 2,0 2,0 98,0
6 1,7 1,7 99,7
1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0

p1503 Que tipo de mercadoria o(a) sr(a) vende. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Supérfluos (relógios,
fitas,canetas)
5 Artesanato
6 Artigos importados
7 Brinquedos
8 Outros
Total

342 97,7 97,7 97,7
2 ,6 ,6 98,3

1 ,3 ,3 98,6
1 ,3 ,3 98,9
3 ,9 ,9 99,7
1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0

p1504 Que tipo de mercadoria o(a) sr(a) vende. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Artesanato
7 Brinquedos
Total

348 99,4 99,4 99,4
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0
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p16 (Se 1 na p1501) Qual é o tipo de alimento? (Leia opções, caso necessário)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Industrializados 
(chocolates, balas, 
biscoitos embalados)
2 Carnes, frios, laticínios
3 Frutas, legumes, 
verduras
4 Sanduíches
6 Semi industrializados 
(pipoca, amendoim, 
castanha)
7 Doces/ salgados 
caseiros
8 Cereais/ temperos
Total

250 71,4 71,4 71,4
47 13,4 13,4 84,9

1 ,3 ,3 85,1
9 2,6 2,6 87,7

19 5,4 5,4 93,1
7 2,0 2,0 95,1

9 2,6 2,6 97,7

8 2,3 2,3 100,0
350 100,0 100,0

p17 Dentro destas faixas, quanto aproximadamente o(a) sr(a) ganha por mês com esta atividade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 salários mínimos
2 De 2 a 4 salários 
mínimos
3 De 4 a 6 salários 
mínimos
4 De 6 a 10 salários 
mínimos
5 Mais de 10 salários 
mínimos
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

93 26,6 26,6 26,6
125 35,7 35,7 62,3

66 18,9 18,9 81,1

17 4,9 4,9 86,0

11 3,1 3,1 89,1

22 6,3 6,3 95,4
16 4,6 4,6 100,0

350 100,0 100,0

p18 E o(a) sr(a) acha que sua renda mensal com esta atividade é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito boa
2 Boa
3 Mais ou menos
4 Ruim
5 Muito ruim
6 NS/NOP
Total

8 2,3 2,3 2,3
94 26,9 26,9 29,1

186 53,1 53,1 82,3
44 12,6 12,6 94,9
15 4,3 4,3 99,1

3 ,9 ,9 100,0
350 100,0 100,0
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p19 Finalmente, o(a) sr(a) conhece ou já ouviu falar sobre o credenciamento e 
autorização de vendedores ambulantes aqui de São Paulo, ou não conhece? (Uma 

opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
3 NOP
Total

208 59,4 59,4 59,4
139 39,7 39,7 99,1

3 ,9 ,9 100,0
350 100,0 100,0

ZONA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Santo Amaro
3 Mooca
4 Lapa
5 Vila Mariana
6 São Miguel Paulista
7 Paulista e Pinheiros
Total

50 14,3 14,3 14,3
50 14,3 14,3 28,6
50 14,3 14,3 42,9
50 14,3 14,3 57,1
50 14,3 14,3 71,4
50 14,3 14,3 85,7
50 14,3 14,3 100,0

350 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
3 Não estuda
Total

21 6,0 6,0 6,0
329 94,0 94,0 100,0
350 100,0 100,0
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INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever mas 
não cursou escola
3 Primeira até terceira 
série
4 Quarta série ou quarta 
até sexta série
5 Quinta até sétima série 
ou primeira até terceira 
série do ginásio
6 Oitava série ou quarta 
série do ginásio
7 Primeira e segunda 
série do segundo grau ou 
primeira e segunda série 
do colégio
8 Terceira série/vestibular 
do segundo grau ou 
terceira série/vestibular 
do colégio

9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

20 5,7 5,7 5,7
19 5,4 5,4 11,1

60 17,1 17,1 28,3

95 27,1 27,1 55,4

68 19,4 19,4 74,9

35 10,0 10,0 84,9

15 4,3 4,3 89,1

31 8,9 8,9 98,0

4 1,1 1,1 99,1
3 ,9 ,9 100,0

350 100,0 100,0

LOC Local de nascimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Município de São Paulo
2 Outro município do 
estado de São Paulo
3 Alagoas, Bahia, Ceará, 
Maranhão, Paraíba, 
Pernambuco, Piauí, Rio 
Grande do Norte, Sergipe

4 Outros estados
5 NOP
Total

61 17,4 17,4 17,4
34 9,7 9,7 27,1

195 55,7 55,7 82,9

57 16,3 16,3 99,1
3 ,9 ,9 100,0

350 100,0 100,0
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AUTOR Tem autorização para trabalhar? (Caso não, encerre o perfil)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
4 NOP
Total

263 75,1 75,1 75,1
84 24,0 24,0 99,1

1 ,3 ,3 99,4
2 ,6 ,6 100,0

350 100,0 100,0

AUTOR1 Autorização 1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Autorização para 
deficiente
6 Autorização para não 
deficiente
Total

87 24,9 24,9 24,9
60 17,1 17,1 42,0

203 58,0 58,0 100,0

350 100,0 100,0

AUTOR2 Autorização 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 A autorização é do 
próprio entrevistado
8 Ele trabalha como 
auxiliar
Total

87 24,9 24,9 24,9
184 52,6 52,6 77,4

79 22,6 22,6 100,0

350 100,0 100,0
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